

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

百余名青年才俊组成“青年讲师团” “青言青语”阐释党的二十大精神

本报讯（记者郭玉培）日前，市县两级团委遴选出109名青年才俊组成青年讲师团，先后走进机关、进企事业单位、进城乡社区等，用“青言青语”阐释党的二十大精神，推动党的创新理论浸润青年心田。

力打通青年理论武装工作“最后一公里”，进一步掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，引领全市广大团员青年勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

众达基地开启 云端帮扶创业新模式

本报讯（记者刘杰 通讯员刘坤）“最近一段时间，短视频的黏性用户增加，这对我们创业者来说是一次机遇。”在沧州市众达创业孵化基地经营日用品业务的创客杨坤，每天在快手、抖音平台上直播，提升人气，拓展线上业务量，不仅稳住了老客户，而且拓展了新客户，她经营的天猫店、淘宝店的月出货量在持续增长。

不只是杨坤，从事心理咨询工作的张晓瑜、做玻璃制品对外贸易的吕梦等创客，他们居家期间也纷纷建立专属的微信群和抖音号，制作相关短视频宣传普及业务，并开展市场调研，进行客户回访，精准掌握客户需求，最终实现扭亏为盈。

孟村5个 “口袋公园”建成开放

本报讯（记者申洋 通讯员刘冰）日前，位于孟村回族自治县团结中路南侧的绿韵园东“口袋公园”开放。建设前，这里曾是一块“零碎地块”，自从规划建设了休闲坐凳、散步石道，清理了原有的枯树杂草，补种了一年四季多观赏的树木、植被后，居民又多了一处就近游园、休闲的好去处。

措施，积极策划5个“口袋公园”，投资共计160余万元，新增绿地面积约8081平方米。通过绿地梳理、铺设广场、增设服务设施等方式，建设不同类型、各具特色的“口袋公园”，让居民推窗见绿、出门进园，实实在在享受更多的绿色生态福祉。

吸引外资量稳质增 彰显中国市场吸引力

前10个月我国引进外资“成绩单”出炉——我国实际使用外资金额10898.6亿元，按可比口径同比增长14.4%。高技术产业实际使用外资增长31.7%。

好的基础，让外资“敢投”。引资规模不断增长的同时，引资结构也不断优化。数据显示，前10个月，我国高技术产业利用外资同比增速高于总体水平，其中高技术制造业增长57.2%，高技术服务业增长25%；中西部地区利用外资增速高于东部地区，我国东、中、西部地区实际使用外资分别增长12.4%、33.6%和26.9%；外资来源地更趋多元平衡，韩国、德国、英国、日本实际对华投资同比分别增长106.2%、95.8%、40.1%和36.8%。

聚焦全省首批县域特色产业“领跑者”企业

“会友”努力做阻燃耐火电缆引领者

——记全省首批特色产业“领跑者”企业沧州会友线缆股份有限公司

本报记者 申萍

有没有一种电线电缆在火灾发生时，耐火时间更长一些？不仅能保证火情延续时间内的消防供电，还不会燃烧、不产生烟雾，为人员密集场所人员逃生及救援争取时间。沧州会友线缆股份有限公司研发出的一款高性能阻燃耐火电缆解决了这一难题。

标准要求，而且该项技术处于国内领先地位。在借鉴欧盟标准，充分考虑了我国电缆行业的现有发展水平并进行大量试验后，一款高性能阻燃耐火电缆脱颖而出，其阻燃耐火性能较国内现行标准有了大幅提高，而且增加了在电缆生产企业普遍采用的国家标准GB/T 18380中未规定检测的受火1200s内的热释放总量、产烟总量等发生火灾时影响人员逃生的关键因素指标。

友线缆不断尝试，成功设计制造出了一种能有效控制防火层偏心的挤出模具技术，保证防火层厚度在外力挤压下不变形，有效提高电缆结构质量，保证偏心率稳定，并参与编制河北省相关地方标准。企业在高压电缆、环保型线缆等领域重点布局，无卤阻燃耐火环保电缆产品细分市场占有率先及发展前景位居省内前三位，已成为国内外用户所信赖的产品。

电网电工装备智慧物联平台的对接功能。因为坚持专注和专业发展之路，会友线缆谋得了更多市场份额，收获了累累硕果。截至目前，共获得发明专利2项，实用新型专利32项，参与制定地方标准1项、主持制定企业标准2项。企业先后荣获国家专精特新“小巨人”企业、省政府质量奖、省质量效益型企业、省科技型中小企业、省创业功臣、省质量标杆企业等。



献县汽车后市场规模增长趋势强劲，现有企业300余家，产品涵盖钣喷设备、维修设备、维修工具、检测设备、汽车配件和汽车用品等10余个系列1000余个品种，汽保销售门市在全国大中城市扩大到2000家，从业人数近3万人，其中汽车平衡块还出口海外，远销欧洲、北美洲等地。

营造关爱残疾人的浓厚社会氛围 南皮县举办 残疾人事业表彰会

本报讯（记者王汝汀 通讯员南宝通）12月3日是第31个“国际残疾人日”，南皮县以腾讯会议模式举办表彰大会，对服务和推动残疾人事业发展的集体或个人给予表彰，进一步营造关爱残疾人的浓厚社会氛围。

表彰会上，沧州科威电子有限责任公司等10个济困助残爱心企业、南皮县中医医院等10个济困助残先进单位、南宝通等11名济困助残先进个人、孙玉龙等10名残疾人自强先进典型、门玉蕊等30名优秀残疾人工作者受到表彰。

晒成绩 比干劲 谋发展 南大港“一把手”擂台赛打响“收官战”

本报讯（记者孙晓卉 通讯员刘洞天 董广 刘淑文）今年的任务完成得咋样？结合部门工作明年想干点啥？12月2日，渤海新区黄骅市南大港产业园区打响今年的“收官战”：各单位“一把手”“擂台”上亮成绩、摆问题、谈打算，接受现场“检阅”。

色马营水镇。以二分区扣村高效农业园、三分区八大万亩生态观光园为代表打造现代农业产业园。下一步，将持续做好维护湿地生态与促进旅游发展，走出一条生产发展、生活改善、生态良好的文明发展道路。”……台上，各部门“一把手”说问题在透彻、亮目标充满激情、谈举措务实可行。台下，园区党组书记领导班子进行评议和打分。据悉，此次“打擂”的成绩将运用到各单位的年终考核中。

北”教育等重点工作的制定了亮点工作手册，由各单位、各部门分解任务，每半年让“一把手”上“擂台”，将分管单位亮点工作的开展情况、取得成果以及下一阶段工作谋划“晒一晒”“摆一摆”“比一比”，并将结果作为年终考核的重要依据，从而在全区构建比学赶超、争创一流的良好局面。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨钰超 18333018170 张梓欣 15350768675

吸引外资量稳质增 彰显中国市场吸引力 ——透视前10个月我国引进外资“成绩单”

个国家未来的发展方向，我国高技术产业和服务业广阔的发展空间成为吸引外商投资的重要因素，外资深耕中国新技术、新产业领域也展现出他们对中国经济发展前景持有稳定预期。

《华尔街日报》近期报道称，疫情以来，中国实际使用外资保持较高增长，主要归因于中国率先控制疫情、经济持续恢复，加上政府推出稳外资举措等。

势。但随着我国稳增长政策落地见效，我国经济保持恢复态势，工业投资稳定增长，营商环境持续优化，制度红利不断释放，有力提振了外商投资中国信心。

日前，英特尔、AMD、高通、ASML等国际芯片巨头参加了第五届进博会。英国《金融时报》等媒体评论认为，美对华芯片禁令不仅导致各大芯片企业面临收入上的巨大损失，而且也没有削弱全球芯片企业看好中国的信心。